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Al-Najm Praktijk is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Contactgegevens
· Eigenaar: O. Saaliti
· Postadres: Kanaalkade 56, 1811 LS Alkmaar
· E-mail: info@alnajmcoaching.nl


Privacyverklaring
Voor de behandeling, facturering en eventuele declaratie bij de zorgverzekeraar of gemeente, registreer ik als kunstzinnig therapeut een aantal persoonsgegevens. Ik ga hier zorgvuldig en vertrouwelijk mee om en zorg voor een goede beveiliging van deze gegevens. Hieronder vind je een toelichting op hoe ik hiermee omga en welke rechten je hebt als cliënt.


De gegevens
Ik verzamel alleen de persoonsgegevens die nodig zijn voor de behandeling, facturering en eventuele declaratie. Dit betreft:
· Voor- en achternaam
· Adresgegevens
· Geboortedatum
· Telefoonnummer
· E-mailadres
· Data van de behandelingen
Daarnaast bewaar ik, zoals wettelijk verplicht volgens de WGBO, medische en psychosociale gegevens in het dossier ten behoeve van de behandeling. Ik ga hier zorgvuldig en vertrouwelijk mee om.

Bewaartermijn van bovenstaande gegevens

Ik bewaar je persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is voor het doel waarvoor ze zijn verzameld. De bewaartermijnen zijn als volgt:
· Cliëntendossiers worden, zoals wettelijk vereist, minimaal 15 jaar bewaard.
· Administratieve gegevens worden minimaal 7 jaar bewaard.
Na deze periode worden alle gegevens, inclusief eventuele back-ups, op een veilige manier vernietigd.

Beveiliging
Je persoonlijke gegevens worden veilig opgeslagen en zijn niet toegankelijk voor derden. Behandelplannen en eindverslagen worden bewaard op een versleutelde computer met wachtwoord.
Als therapeut heb ik een wettelijke geheimhoudingsplicht. Je gegevens worden alleen met anderen gedeeld als je hier uitdrukkelijk toestemming voor geeft.


Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen

Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te laten verwijderen. Daarnaast kun je je toestemming voor gegevensverwerking intrekken of bezwaar maken tegen de verwerking van je gegevens.
Ook heb je recht op gegevensoverdraagbaarheid, wat betekent dat je een verzoek kunt indienen om je gegevens in een digitaal bestand naar jezelf of een andere organisatie te laten sturen.
Wil je een verzoek indienen voor inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdracht of intrekking van toestemming? Stuur dan een e-mail naar info@alnajmcoaching.nl.

Klachten

Een uitgebreide klachtenregeling kun je vinden op mijn website. Ik wil je er ook op wijzen dat je de mogelijkheid hebt om een klacht in te dienen bij Patiëntenfederatie Nederland. Dit kan via de volgende link:
https://www.patientenfederatie.nl/overde-zorg/zorgklacht
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